

# 江都日报

中共扬州市江都区委  
扬州市江都区人民政府 主办  
扬州市江都区融媒体中心 承办

2022年8月8日 星期一【今日4版】第149期 总第3668期  
壬寅年七月十一 新闻热线:80801234 投稿邮箱:jdrbbjb@163.com



总投资 20.2 亿元

## 10个重大项目集中开工

朱莉莉宣布开工 朱定金致辞 王正年曾庆玲葛智勇出席



本报讯（通讯员 杨亚男 记者 侯瑞芳）“我宣布，江都区三季度重大项目集中开工！”8月6日上午，在开发区畅源电力器材项目现场，随着区委书记朱莉莉的一声宣布，我区三季度10个重大项目集中开工。区委副书记、区长、开发区党工委书记朱定金在开工仪式上致辞；区人大常委会主任王正年，区政协主席曾庆玲，区委副书记葛智勇等出席；区委常委、常务副区长、开发区党工委第一副书记杜辉主持。

今年以来，我区始终坚持“项目为王”不动摇，以项目建设之“进”支撑经济运行之“稳”。滚动实施市级重大项目57个，年度计划投资

134.8亿元，已开工55个，开工率96.5%。当天集中开工的10个重大项目，总投资20.2亿元，涉及新材料、新能源、基础设施等多个领域，带动能力强、百姓关注度高。此次开发区、大桥镇共有5个重大项目参加集中开工，总投资6.5亿元，涉及特钢、智能制造、医疗器械等。其中，畅源电力器材生产加工项目计划总投资1亿元，项目建成后，可年产铝铜类产品1000吨、锻压类产品3000吨、铸铁类产品1000吨，年开票销售1.5亿元。

朱定金在致辞中强调，全区上下要以集中开工为契机，在招商引资、项目建设上攻坚突破、力争上游，干出项

目招引捷报频传、项目推进热火朝天、项目竣工硕果盈枝的生动局面。他要求各镇、园区和相关部门，继续发扬“店小二”精神，无事不扰、有求必应，厚植投资放心、发展安心的营商沃土。他希望投资方、建设方，严格落实疫情防控、安全生产主体责任，抢抓施工黄金期，精心组织、开足马力，加快形成实物工作量，推动项目早竣工、早投产、早达效。

开工仪式上还通报点评二季度招商引资“擂台赛”排名情况及季度赛考评结果，并为擂台赛先进单位颁发红旗。大桥、邵伯分别获I类镇第一、二名，丁伙、樊川、吴桥分获II类镇第一、二、三名。

## 朱莉莉主持召开全区重大项目过堂会，要求创新服务举措 为企业纾困解难

本报讯（记者 邵粉定）8月6日，区委书记朱莉莉在小纪镇主持召开全区重大项目过堂会，要求相关镇和部门创新服务举措，为企业纾困解难。区领导杜辉、侯耀武、徐晖出席会议。

当天活动是本轮区重大项目过堂会的第四场。小纪镇、开发区、高新区、邵伯镇、空港新城等镇和单位逐一汇报

重大项目进展情况。区财政、环保、发改委等部门对项目建设中存在的问题现场会办、协商解决。

朱莉莉认真倾听企业家诉求，并和他们一一交流。她要求相关部门加强沟通对接，全力以赴帮助企业解决问题，创新服务举措，为企业纾困解难，助推项目投产达效。

朱莉莉强调，要全力以赴抓好实体经济，组织专人专班，服务企业；加大体制创新力度，走出去看发展，学习借鉴先进做法；聚焦产业优势，围绕特色产业加快发展；加大乡村振兴步伐，打造全区样板，走在全市前列；坚决有力防范化解各类风险隐患，确保疫情防控和安全生产万无一失。

## 全区重大项目现场观摩活动凝聚共识——

# “今天的项目就是明天的产出”

朱莉莉朱定金王正年曾庆玲葛智勇参加观摩

温，先后来到盈峰材料、迅维电子、特萨工具、鸿飞通信、锦良建设、精瑞达灯具、金丽来日化、润江农业等全区8个在手在建重大产业项目基地和施工现场。每到一处，大家认真看、仔细听，向项目基地负责人询问了解重大项目建设进展、建设内容规模、产出效益等情况。

今年以来，全区上下凝心聚力，积极应对各种压力和挑战，全区3个列省重大项目均已开工，57个市级重大项目已开工55个，上半年完成投资70.1亿元，投资完成率52%。

参加观摩人员顶烈日、冒高

温，先后来到盈峰材料华东生产基地项目位于开发区，是当天观摩的第一个项目。“项目整体投资4亿元，产品适用于高铁、汽车、5G消费电子等高精尖领域。”站在新建的现代化生产车间，项目负责人兴奋地介绍，项目近期正式投产，达产后年营业收入约4亿元。

陈扬观摩指导区政协专题协商议事活动

## 督促协商建议落地落实

汤天波曾庆玲参加活动

本报讯（记者 兆俐）8月5日，市政协主席陈扬来我区，观摩指导区政协城环界别“南部城区水生态环境治理”专题协商议事活动，督促协商建议落地落实。市政协秘书长汤天波，区政协主席曾庆玲，副区长侯耀武，区政协副主席徐守祥、周皓参加活动。

近年来，区政协城环界别连续聚焦南部片区水生态环境治理，相继就文昌东路沿线排水不畅、南区污水管网空白、友谊花园居民小区内涝等问题，反映社情民意、开展协商议事，助推了南部城区水生态环境治理部分问题的解决。

近期，区政协围绕“密切关注群众诉求、助力化解基层矛盾”主题，开展界别专题协商议事活动。当天，城环界别聚焦“南部城区水生态环境治理”，开展有事好商量协商议事活动。

朱莉莉在省委工作视频会议后强调创造经得起群众评判的新业绩 朱定金王正年曾庆玲葛智勇收听收看

本报讯（记者 朱嘉雯）8月5日，省委以视频会议形式召开省委工作会议。区委书记朱莉莉在收听收看后强调，要讲政治、铸忠诚，勇担当、创一流，察民情、暖民心，严作风、守底线，不断创造经得起群众评判的新业绩。区四套班子领导朱定金、王正年、曾庆玲、葛智勇等收听收看。

省委视频会议深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神，全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求，高效统筹疫情防控和经济社会发展，着力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

省委视频会议后，朱莉莉主持召开全区领导干部学习讨论会，分别就学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神、中共中央政治局会议精神，以及省委书记吴政隆在省委工作会议上的讲话精神，谈体会、

当天，参加活动人员观看了南部城区水生态环境治理协商议事背景汇报短片，听取了各方代表提出的问题和群众诉求。相关部门负责人现场予以积极回应，大家频繁互动、真诚协商、共谋发展。

陈扬在现场观摩后强调，要充分认识专题协商议事活动的重大意义，形成各界共识，推动南部城区水生态环境治理有序开展；系统治理水生态环境，将治水治污与老旧小区整治相结合；持续开展好“有事好商量”专题协商议事活动，形成机制，督促协商建议落地落实。

曾庆玲表示，区政协将继续围绕专题性策划议事活动，突出监督性组织议事活动，注重有效性深化议事活动，把议事成果转化落实到位，让政府的民心工程深得民心、实事工程更加靠实。

朱莉莉督查文明城市建设，强调聚焦关键点位 及时查漏补缺

朱定金督查文明城市建设，要求坚持问题导向 补齐短板弱项

葛智勇督查文明城市建设，要求对照创建标准 逐条整改到位

“20个工人一天可生产100万支牙刷！”位于吴桥镇工业园区的金丽来口腔护理用品项目，总投资1.1亿元，计划建设高标准厂房4.5万平方米。公司法人屠新业介绍，目前一期厂房主体已封顶，部分设备已进场，预计8月底一期建成投产，项目全部建成后，预计带动500人就业，年销售额超1亿元。

“项目主体已封顶，进入装修，设备9月底进场。”鸿飞通信专用设备项目为浦头镇盘活低效用地项目，项目用地前身为浦头镇模具厂地块，占地3.6亩，原先是地块年产出开票仅300万元，“腾龙换鸟”后，

下转2版